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Сучасний етап функціонування економіки характеризується зростанням інформаційного 

навантаження на управлінський персонал. Це визначає актуальність проблеми комплексної 

автоматизації управлінської діяльності та бухгалтерського обліку на основі сучасних інфор-

маційних технологій.  

Нині проблеми автоматизації обліку основних засобів, їх зносу та амортизації вирішу-

ються не зовсім задовільно. Безперечно, для невеликих підприємств із невеликою кількістю 

основних засобів ця проблема не є настільки актуальною. На таких підприємствах облік ная-

вних фондів і щомісячний розрахунок амортизації ведеться на базі загальної бухгалтерської 

програми, з використанням аналітики за балансовими рахунками.  

За умов комп’ютерної технології передбачається вирішення таких завдань з обліку осно-

вних засобів [1]: 

- формування і ведення картотеки основних засобів;  

- оприбуткування основних засобів;  

- введення в експлуатацію основних засобів;  

- нарахування зносу (амортизації) основних засобів; 

- вибуття основних засобів через реалізацію, ліквідацію і списання;  

- формування регістрів аналітичного і синтетичного обліку основних засобів.  

Зокрема, автоматизація обліку основних засобів дає змогу зменшити кількість і рутин-

ність таких видів робіт, як підрахунок ефективності використання цих засобів, дотримання 

строків поновлення і ремонтів засобів виробництва. 

У комп’ютерній системі для формування і відображення операцій руху основних засобів пе-

редбачено відповідні шаблони електронних документів, а обліково-обчислювальні роботи вико-

нуються автоматично на обчислювальних машинах з використанням програмного забезпечення.  

Полегшити ведення бухгалтерського обліку, в тому числі й обліку основних засобів, мож-

ливо за допомогою застосування комп’ютерних програм («1C:Підприємство», «Галактика» 

та інших) [2]. 

Автоматизоване рішення завдань з обліку необоротних активів на АРМБ базується на 

створенні й веденні інформаційної бази про наявність основних засобів, яка сформована на 

підставі інвентарної картотеки.  

Призначення АРМБ з обліку необоротних активів полягає у виконанні таких системних 

обліково-контрольних операцій:  

- автоматизації документування первинної інформації; оперативного управління, конт-
ролю за наявністю і рухом основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних ма-

теріальних активів та інших необоротних активів;  

- нарахування амортизації та видачі необхідної інформації на принтер або на екран дисп-
лея на запит користувача. 

На підставі первинних даних і нормативно-довідкової інформації, введених в інформа-

ційну систему, здійснюється відображення інформації про наявність і рух по підрозділах, ма-

теріально-відповідальних особах, по напрямках, видах діяльності і підприємству в цілому. З 

цією метою формується ―Оборотна відомість по рахунках основних засобів, НМА, ІНМА‖, 

―Оборотна відомість руху основних засобів, НМА, ІНМА‖, ―Залишки основних засобів, 

НМА, ІНМА‖, ―Відомість амортизаційних нарахувань‖, ―Картка основних засобів, НМА, 

ІНМА‖, ―Обчислення амортизаційних нарахувань‖, Вибуттяосновних засобів, НМА, ІНМА‖, 

―Інвентаризаційна відомість основних засобів, НМА, ІНМА‖. Для проведення аудиту ці ві-

домості можна одержати в запитному режимі за вищезазначеними угрупуваннями.  
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Для здійснення нарахування і розподілу амортизаційних відрахувань по рахунках бухгал-

терського обліку формують ―Відомість амортизаційних нарахувань‖ та ―Обчислення аморти-

заційнихнарахувань ‖. На підставі ―Відомості амортизаційних нарахувань‖ бухгалтер здійс-

нює за необхідний період аналіз і контроль правильності формування сум нарахованої 

амортизації. За допомогою відомості ―Обчислення амортизаційних відрахувань‖ бухгалтер 

здійснює контроль за сумами нарахованого зносу та перерахуванню податку до бюджету [3]. 

Таким чином, ефективність роботи бухгалтера на підприємстві суттєво підвищується за-

вдяки засобам інформатизації та автоматизації документообігу, які дозволяють оперативно 

накопичувати відповідні бази даних про наслідки господарської діяльності та використову-

вати їх для формування, редагування і друку вихідних документів: квартальних, піврічних і 

річних звітів, а також надавати інформаційні послуги відповідним організаціям, ланкам 

управління щодо ефективності роботи.  

На сьогодні найбільш використовуваною програмою для автоматизації обліку основних 

засобів на підприємстві залишається «1С: Підприємство». Застосовуючи останні версії цієї 

програми підприємство отримує всі необхідні інструменти та механізми, що дозволяють 

швидко, легко та ефективно здійснювати облік основних засобів. У сучасних умовах розвит-

ку інформаційних технологій підприємствам варто постійно вдосконалювати автоматизацію 

облікових процедур, адже від цього залежить не лише внутрішній аспект розвитку підприєм-

ства (підвищення оперативності ведення бухгалтерського обліку), але й зовнішній – конку-

рентоспроможність, лідерство на ринку та вихід на міжнародний ринок. 
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Сьогодні сучасні хмарні технології є прогресивним та перспективним рішенням, одним з 

елементів революційної «третьої ІТ-платформи». 

Хмарні обчислення (хмарні технології) (англ. Сloudсomputing) – це технологія розподіле-

ної обробки даних, в якій комп’ютерні ресурси й потужності надаються користувачеві як ін-

тернет-сервіс. Хмара – це нова технологія використання серверних ресурсів, що допомагає 

задіяти всю доступну потужність процесорів і об’єм оперативної пам’яті, розділяючи їх між 

різними незалежними завданнями [1]. 

Концепція хмарних обчислень з’явилася ще у 1960 році, коли американський учений, фа-

хівець із теорії ЕОМ Джон Маккарті (JohnMcCarthy) висловив припущення, що коли-небудь 

комп’ютерні обчислення стануть надаватися подібно комунальним послугам (publicutility). 

Хмарні обчислення здійснюються з використанням трьох моделей (табл.). 

Отже, розглянувши хмарні технології, можна зробити висновок, що вони є більш зручни-

ми у використанні, передбачають віддалену обробку та зберігання даних. Завдяки інфрастру-

ктурі хмарних технологій весь перелік операцій з розроблення, тестування та розгортання 

веб-додатків можна виконати в одному інтегрованому середовищі, тим самим виключивши 

витрати на підтримку окремих середовищ для конкретних етапів [2]. 

 

 


